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Ocpéhior Twv Modnuotixey - Eopwvé E&dunvo 2017-18,
Awdoxovtec: 1. Aviowddne, A. Koufuddxne
duANGOLO 9

. Av p mpotoc aptdudbe xou p | ar--an, a; € Z t6t€ p | a;, Yo xdmoto i €

{1,...,n}. Ay, enlong, 6hot ot a; eivar mpdToL aprduol, tote p = a; YL xdmoto
i€{l,...,n}. Téhocav p|ad® a€Z, téte p* | a*.

. Av 0 guoixég m ewvon cOvdeTog (87})\. dev elval TEMTOC) TOTE EYEL EVay TEMTO

Sranpétn p pe p < y/m.

‘Av p,, ebvar 0 n-cT0¢ o€ AdZouca celEd TEWTOS apLiUdS, Vo amodelEeTe OTL p, <
-1
22"

Na anodetydel 6t 2"7"2 > mn, 6mov m,n > 1 guowol aprduol.
Na anodetydel 2™ > n?, yio xdde guoxé aprdud n > 10.

No amodetydel 5 | 3 - 7" + 2 - 27, v xdde guowd n € N.

21n+4
14n+3

No amodetydel 6t yia xde guoixd oprdud n 10 xhdopa elvon avdrywyo

(On\. Bev amhomoteitar).

H Siadpeon tou 802 ye évav axcpono a didel mnhixo 14. No Bpedolv o Tiuég Tou
a %ol TV AVTIoToly VY uToloitwy Tng dudpeog.

No anodeiéete 6Tt 0 apriupoc 147 4 247 4 347 4 44T 4 54T 4 64T otanpeiton and to 7
(Trodeln: av n nepittog tote a + b | a™ + b").

['odipte Tov T0mo Trc Euxieidelog Suwipeong tol a did To0 b oTig mopaxdte Tept-
TTWOEIC:

o) a =—327, b= 12.

B) a =453, b= 8.

y)a=—372,b=—11.
Eoww a,b,c,d, k € Z.

o) Av k # 0, dellte 6n u.x.8.(ka, kb) = |k| u.x.5.(a,b).

B) AeiZte 6t p.x.8.(ab, ¢) = 1 av xou pévov ov w.x.0.(a, c) = 1 xon u.x.6.(b, c) =
1.

Eotww n,m € N ye n,m > 1. Aci€te 6t 2" — 112" — 1. Tuunepdvate 6Tt o
2" — 1 elvon mpwToC oprludg TOTE MU 0 M vl TEMTOC.

Eotw k,r € N. AciEte 6t 22 + 122 3k+D 4 1. Suunepdvate 61t av o 2" + 1
elvon TewTOC aptdudg TéTE TO N Ebvan Wi SOvoun ToO 2.



